

区十六届人大常委会第二十五次会议召开

本报讯 记者吴柳报道:10月30日上午,区十六届人大常委会第二十五次会议在区人大常委会会议室召开。

本次会议常委会组成人员应到28人,实到23人,符合法定人数。

区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高等出席会议。副区长王斐、区人民法院院长凌目新、区人民检察院检察长肖连华列席会议。

会议听取了区人大常委会代表资格审查委员会关于代表变动情况的报告;听取和审议了区政府关于全区2018年农村公路建设和养护资金筹集管理使用情况的报告;听取了区政府关于落实区人大常委会对预防和制止地方政府债务风险工作审议意见情况的报告,并进行满意度测评;听取了区水利局评议工作的整改情况汇报,并进行满意度测评;听取了区人民检察院

于落实区人大常委会对生态检察工作审议意见情况的报告,并进行满意度测评;听取了区人民政府关于落实区人大常委会对扫黑除恶专项斗争审议意见情况的报告,并进行满意度测评;听取了区人大常委会执法检查组关于《上饶市农村居民住房建设管理条例》实施情况的报告;会议还表决通过了有关人事事项。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会 免职名单

(2019年10月30日区十六届人大常委会第25次会议通过)

- 一、免去叶小强的上饶市广丰区人民法院桐畈法庭庭长职务;
- 二、免去颜纯火的上饶市广丰区人民法院五都法庭庭长职务。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会公告 第28号

五都镇五都社区依法罢免了余金河的上饶市广丰区第十六届人大代表职务,依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,余金河的代表资格终止。

截至目前,上饶市广丰区第十六届人民代表大会实有代表238人。
现予公告。

上饶市广丰区人大常委会
2019年10月30日

广丰一手拆违建一手抓改造

本报讯 刘根云、徐华锋报道:为切实改善城市人居环境,自今年3月中旬以来,广丰区全面推进“拆三房治四乱”专项行动,以铁的决心、实的举措,一边拆除存量违法违章建筑,一边进行综合改造提升。

该区对城区上世纪九十年代以来存量违法建筑进行拉网式摸排甄别,并造册登记。对违法建筑

的当事人下达限期拆除违建通知书,对逾期未自行拆除的,再依法依规定予以强制拆除。完善区、镇、村和社区三级控违联动巡查网络,调动各方力量,发挥好村(社区)网格员、各小区物管员信息灵通的作用,对违法建设早发现、早报告、早制止,形成“横向到边、纵向到底、不留死角、不留盲区”的全覆盖防控格局。同时,在整治行动中,

区自然资源、住建等部门密切配合,对城区街道和各个住宅小区进行综合改造提升,对拆除违建腾出的空间进行整治,在城区街道和各小区新规划了1万余个停车位,供群众免费停车。深入开展“百日净”净化行动,向非法营运三轮车等城市顽疾亮剑,在城区主次街道实行“街长制”,形成城市管理长效机制。



(上接1版)将主题教育激发的干事热情有效转化为推进整体工作的不竭动力。

区委组织部大力开展“便民摆摊、联席会议”工作,定时定点组织机关干部、社区党员、党员志愿者等,在社区开展“摆摊式”服务,访民情、听民意、解民忧;区扶贫办对照中央脱贫攻坚专项巡视反馈的问题,目前已整改问题57个,整改项目201个;区委政法委进行挂图作战,将57项整改措施分解成76项具体任务进行销号整改,目前已完成整改62项,正在整改14项;区直单位、街道、社区三级力量联动,逐户开展健康知识宣讲、消杀灭菌等工作,有效控制了登革热疾病的传播;持续加大民生投入,加快推进区人民医院外科大楼、内科大楼等27个医疗项目建设,推进图书馆、文化馆等6个文化场馆建设,实施城南菜市场、东门菜市场等9个菜市场新、改建项目……学在深处、谋在新处、干在实处。全区党员干部紧紧围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,以高度的政治自觉和饱满的精神状态投入到主题教育中,把初心和使命践行在广丰区高质量跨越式发展的新征程中。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:水丰南大道转盘西侧

学以致用,做“苦干实干”的表率

——再论扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育之二

《上饶日报》评论员

干事创业敢担当,是这次“不忘初心、牢记使命”主题教育的具体目标之一。确保实现这一目标,就要教育引导广大党员干部做起而行之的行动者、当攻坚克难的奋斗者,着力在实干苦干上下功夫,知重负重、攻坚克难、开拓进取、担当作为,用实际行动诠释初心使命,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

习近平总书记指出:“一切学习都不是为学而学,学习的目的全在于应用。”全市各级党组织要把开展主题教育与做好改革发展稳定各项工作结合起来,真正把牢记初心使命,转化为锐意进取、开拓创新的精气神,转化为埋头苦干、真抓实干的自觉行动,以强烈的政治责任感和历史使命感,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和百折不挠的斗争精神,用苦干实干在开创新时代上饶改革发展新局面中创出新业绩、书写新篇章。

要强化担当精神。“事不避难,义不逃责”。敢于担当是一种政治信念、一种发展能力,是对党员干部初心使命、党性

修养、能力本领的直接检验。没有担当,不敢担当,任何梦想、任何目标都不会实现。抓发展、干事业,难免会遇到各种各样的困难。面对困难越多,越要有“明知山有虎,偏向虎山行”的勇气,越要有“逢山开路、遇水架桥”的决心,越要有“功成不必在我,功成必定有我”的担当。各级领导干部要当好“突击队队长”,敢于带头挑最重的担子、攻最险的山头,引导带动各级脚踏实地干事业。要扑下身子、撸起袖子、甩开膀子,出实招、办实事、求实效,为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰,大力营造干事创业浓厚氛围。

要强化实干作风。“为政之要,惟在得人”。打造出一支苦干实干的干部队伍,是开创各项事业发展新局面的关键。实践一再证明,实现新发展、创造新业绩,除了实干,没有任何捷径可走。全市广大干部要把苦干实干作为第一导向,勇挑最重的担子,啃最硬的骨头,真正把心思用在干事上,把精力用在发展上,形成“苦干实干、能干善干”的干事氛围;各

级领导干部要当好“施工队长”,既要谋“部署”、也要盯“步骤”,既要懂“操盘”、也要会“操作”,既要抓“落实”、也要管“落地”,方能赢得口碑、树立形象、体现价值。

要强化效果导向。“一语不能践,万卷徒空虚。”主题教育开展得怎么样,归根结底要靠党员干部更务实、更清廉、更为民的实际行动来体现,要用广大人民群众更具体、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感来检验。全市广大党员干部必须崇尚实干、注重实效,抓住大事、要事、难事、关键事,认真对照中央和省、市委提出的“8+6+1”整改任务,紧密结合影响上饶经济社会发展的全局性问题,制约转型升级的突出矛盾和群众反映强烈的民生诉求,查摆自身不足、查找工作短板、查清问题症结。要化初心为恒心、化使命为担当,始终保持对焦聚焦的定力,不断创新破解难题的办法,确保“8+6+1”整改任务一体落实,真正为上饶发展扫除障碍、提供助力。(稿件原载于2019年10月18日《上饶日报》)

区政协举办书画摄影展

本报讯 余武军、记者周振宇报道:书画寄情怀,光影蕴春秋。10月30日上午,区政协庆祝中华人民共和国成立70周年暨人民政协成立70周年书画摄影展在吴俊发艺术馆正式开展。

区委副书记齐忠有、区政协主席方有水出席并致辞,区委常委、宣传部长周菊梅,区政协副主席俞慧民、傅奕明,区政协副主席级干部翁小玲,上饶卫校党委副书记周其华等出席。区政协副主席张莉主持开幕式。

齐忠有在致辞中指出,此次展出不仅是一场高规格、高水平、高质量的书画摄影艺术展,更是一场饱含美好希冀、寄托远大梦想、充满壮志豪情的“不忘初心、牢记使命”主题教育展。参展作品充分表达了创作者爱党、爱国、爱家乡的真挚感情,生动体现了政协委员昂扬向上的精神风貌和饱满的文化自信,真切彰显了区政协凝心聚力再出发、同心共筑中国梦的使命担当。他希望,区政协以此为契机,在新的起点上,持续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,进一步围绕党政中心大局,弘扬优良传统,认真履职尽责,广泛凝聚共识,奋力谱写新时代人民政协事业发展的新篇章。

方有水在随后的致辞中指出,区政协在区委的坚强领导下,始终坚持“以人民为中心”的发展理念,围绕“团结、民主”两大主题,认真履职尽责,广泛凝心聚力,为推动广丰的社会经济发展做出了应有的贡献。举办这次书画摄影展,是区政协礼赞新时代、向新中国人民政协成立70周年表达的一份心意。他要求全体政协委员和政协机关干部以更加坚定的政治自觉和使命担当,唱响主旋律,画好同心圆,在建言资政和凝聚共识上“双向发力”,不断为广丰“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”贡献智慧和力量!

周其华代表区书法家协会、美术家协会、摄影家协会作发言。

开幕式结束后,区领导与观展群众一道步入展馆,一同参观书画摄影展作品。

本次书画摄影展共展出作品130余幅,作品由历届政协委员、本土艺术家、书画摄影爱好者等创作,其中书法类作品53件、美术作品类34件、摄影类作品46件。展出作品以“壮丽七十年、奋进新时代”为主题,记述了广丰70年来的风雨历程及难以忘怀的人和事,深切寄托了丰溪儿女对祖国、对人民政协事业以及广丰未来发展的美好祝愿,彰显了全区人民为聚焦高质量发展、建设幸福广丰的不懈追求。书画摄影展面向社会各界开放,展出时间为10月30日—11月30日。

区政协常委、区政协各委办主任、部分政协委员代表,区文联、吴俊发艺术馆负责人,广丰书法家协会成员、广丰美术家协会成员、广丰摄影家协会成员以及社会各界书法美术爱好者共同参加了开幕式。